

亚运会 大运会 全运会

体彩为大型体育赛事添彩

■记者于彤报道

浙江杭州将举办2022年亚运会,四川成都将举办世界大学生运动会(原计划今年举办,后延期至明年),陕西将举办2021年全运会。三项国内外体育盛会的举行,从场馆建设到运动员备战等方面,都得到体彩公益金的大力支持。此外,举办地当地的体彩机构分别举行相关“配套”活动,为赛事营造浓厚氛围。

浙江:迎亚运 共健身

4月16日,浙江省绍兴市全民健身“迎亚运,共健身”登香雪梅海游步道活动在柯桥区王坛镇东村村香雪梅海广场举行。绍兴体彩在活动现场开展公益体彩品牌落地活动宣传。

活动现场,绍兴体彩为参加活动的各市级机关单位的员工赠送了“杭州·2022”亚运会主题即开票,同时展位现场还能扫码关注“绍兴体彩”微信号参与抽奖,领取体彩吉祥物、毛巾等精美纪念品。

活动开始前,绍兴体彩的宣传展位就被围了里三层外三层,前来兑奖和扫码的市民络绎不绝,工作人员耐心细致地向第一次接触体彩即开票的市民介绍具体玩法,还不断向大家介绍体彩公益金“来之于民 用之于民”的公益属性。



陕西:迎全运 享好运

4月16日,陕西宝鸡体彩管理站借助宝鸡日报社主办的“2021宝鸡春季车展”活动,在活动组织现场开展了“迎全运享好运”遇见“精彩”顶呱刮主题即户外销售及体彩责任彩票宣传推广活动。

活动当天,天气晴朗,人流涌动,热闹非凡。色泽鲜艳的即开销售帐篷在车展活动入口一字排开,“买体彩 迎全运 做贡献”的标语醒目耀眼,成为车展活动现场亮丽的风景。全运会主题即开票在琳琅满目的即开票中格外醒目,宝鸡管理站站站长刘涛向众多围观的年轻人介绍最新上市的十四运会主题票“享全运 迎好运”(10元即开票),这款票是为了喜迎“十四运”会在陕西召开,由十四运会组委会独家授权,专为陕西人定制的顶呱刮即开票。该款主题票一套四张,以陕西“第十四届全国运动会”为主题,主形象结合全运会吉祥物形象和陕西文化名胜、地理风景和体育场馆,其最主要的特点是限量发行、具有一定的收藏价值。

购彩者表示,逛车展是凑热闹,买顶呱刮是图热闹,不仅



能试试自己的手气,没准还能中个奖遇到惊喜,既能体验购买体彩顶呱刮的乐趣,又能为公益事业做贡献,两全其美,何乐不为。

本次活动为市民带来快乐

的购彩体验,也加深了大众对体育彩票公益性的认识,让更多的人了解中国体育彩票,营造出“买体彩 迎全运 做贡献”的良好氛围,使更多的人为陕西筹办十四运会贡献一份力量。

四川:爱成都 迎大运



近日,四川体彩成都东区分中心举行了两场户外品牌落地活动。其中,“爱成都 迎大运”幸福家庭天府绿道健康行亲子体育季暨成都(龙泉驿)第三届桃花太极邀请赛在龙泉驿区桃花故里桃源广场举行。

成都东区分中心在现场开展了体育彩票的品牌落地宣传。通过宣传,现场群众了解了中国体育彩票的公益品牌属性,知道了公益金的使用情况和中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。还有部分现场群众咨询并了解开设体彩店的具体要求和流程。

工作人员同时进行了“鸿运翻倍 大运连连”的即开活动宣传。现场群众被顶呱刮精美的票面所吸引,纷纷购买。大家都希望

美丽的桃花故里能给自己带来好运,来一场桃花与顶呱刮的完美邂逅,就算不中奖,投身公益,支持大运也非常有意义。

与此同时,利用成华区建设路商圈钻石广场的潮人市集正式开业的机会,成都东区分中心在集市最显眼的位置开展了为期17天的品牌落地宣传活动。

宣传摊位刚布置完,就有很多人被现场展示的鲜艳夺目的即开票吸引,问现场工作人员能否购买,得到肯定的答复后,纷纷购买“大运连连”“翻倍赢家”等即开票。

本次户外品牌落地活动让更多的人近距离地接触了中国体育彩票,体验了购彩的乐趣,同时也了解了中国体育彩票国家公益彩票的属性和“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

●时评

体彩与大型赛事之缘

■艾禾

奥运争光计划自1995年颁布实施以来,体彩公益金一直是其重要的资金来源。像举办大型赛事、修建体育场馆等,都离不开体彩的支持。

2008年北京奥运会举办时,就得到了体彩公益金的资助,鸟巢等体育场馆的建设,都有体彩公益金的支持。10余年来,鸟巢等奥运场馆成为全民健身活动的重要场地。

近两年,我国还将陆续举办大运会、冬奥会、亚运会等国际赛事以及全运会等国内赛事,这些赛事的举办也都得到了体彩公益金的大力支持。

体彩除了为大型赛事的举办修建场地外,还持续为赛事营造氛围。以杭州2022亚运会为例,2019年,“杭州·2022”亚运会

主题即开票面世,一套10张,对应西湖十景,展现闻名遐迩的杭州美景。该款套票的面市,给大众一个直接与亚运会“接触”的机会,购彩者每购彩一张10元面值的即开票,就为公益事业贡献2元公益金,直接为修建亚运会比赛场馆等贡献力量。

此外,杭州体彩还通过举行“寻找2022个亚运梦想”大型公益行动、亲子趣味活动等为亚运会的到来烘托气氛,吸引更多的人参与到亚运会的“备战”中来。

从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会,再到2022年杭州亚运会,每个大型赛事的举办都能找到体彩“身影”。未来,体彩公益金仍将与大型赛事相伴而行,续写与大型赛事的体彩缘分。